



南非第三季度失业率达30.8% 创历史新高

华夏早报 - 坐标新闻讯 南非统计局 12 日公布的数据显示, 南非 2020 年第三季度的失业率比第二季度增长 7.5 个百分点, 达到 30.8%, 创历史新高。

数据显示, 与今年第二季度相比, 2020 年第三季度失业人口增加 220 万人, 至 650 万人。

今年三月, 南非因新冠肺炎疫情实行全国“封锁令”, 由于经济活动受到限制, 南非失业人口大幅增加。



俄单日新增新冠感染者超 2 万

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄罗斯新冠病毒防疫指挥部 6 日发布消息称, 在过去一天内俄新增新冠病毒感染者达到 20582 例, 创下单日新增纪录。

消息称, 这是自新冠疫情在俄出现后, 俄单日新增首次突破两万例。俄累计新冠感染者已超过 173.3 万人。在过去一天有 16955 名新冠病毒感染者康复, 突破了单日康复者数量纪录。

俄总统新闻秘书佩斯科夫当天表示, 当前疫情形势令人震惊, 当局正在采取相关措施。他强调,

相关措施并不是指彻底封锁, 而是每个地区都应按照具体情况作出适当的决定。

圣彼得堡巴斯德流行病学和微生物生物学研究所所长托托良当天透露, 在对俄罗斯 26 个地区的 7.4 万名志愿者进行调查后发现, 与夏季相比, 俄罗斯有 14 个地区对新冠病毒疫情的群体免疫力有所提高。各地区的群体免疫力水平是不同的, 即使是相邻地区, 由于各地政策不一, 群体免疫指标也相差很大。

俄罗斯病毒学家阿尔特施泰

因说, 俄罗斯可能已经接近疫情高峰。预计疫情可能在明年春季后半段缓解。

莫斯科是俄疫情重灾区。俄罗斯新冠病毒防疫指挥部消息称, 在过去一天里新增新冠感染者 6253 例。这是莫斯科单日新增感染者数量首次突破 6000 人。当天, 莫斯科副市长拉科娃透露, 在最近 4 天里莫斯科新冠病毒感染者增加了 24%, 住院人员增加了 9%。目前不能说莫斯科的疫情稳定。

例为 1048 例。

6 日东京都新增确诊 242 例, 连续两天超过 200 例, 东京都累计确诊 32135 例。当天新增确诊超过 100 例的还有北海道、大阪府、琦玉县和神奈川县, 其中琦玉县单日确诊 114 例创新高。

据日本厚生劳动省 6 日统计, 日本新冠确诊病例中已有 95756 人出院或者结束隔离。

日本首相说新冠疫情有扩大征兆

华夏早报 - 坐标新闻讯 日本首相菅义伟 6 日说, 日本新冠疫情有扩大的征兆, 有必要对感染状况更加警惕。

截至当天 20 时(北京时间 19 时), 日本新增新冠确诊病例 1140 例, 连续两天单日新增病例超过 1000 例, 累计 106221 例; 新增死亡病例 4 例, 累计 1812 例。5 日报告的新增确诊病例

美国超过 1.5 万只貂死于新冠病毒

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国农业部日前对媒体表示, 自 8 月份以来美国多个州的养殖场已有共计超过 1.5 万只貂死于新冠病毒。当局正在监测相关养殖场并进行隔离。

犹他州是 8 月份第一个确认貂感染新冠病毒的州, 已有 9 家养殖场的约 10700 只貂死亡。初步调查显示, 9 家养殖场的疫情都是由人传给貂, 有些貂与人类一样是无症状感染或症状轻微。

威斯康星州两家养殖场也有约 5000 只貂死亡。密歇根州相关部门尚未透露有多少只貂死亡。

美国农业部说, 威斯康星州和犹他州的病貂与新冠患者有过接触, 但目前还不知道密歇根州的貂是否也是被人类传染新冠病毒的。

美国疾病控制和预防中心表示, 他们正支持各州对病貂的调查, 这些调查将有助于进一步了解病毒在貂、农场周围其他动物

和人之间的传播。有关部门敦促养殖人员在养殖貂时戴上口罩和手套等防护用具, 以避免感染。

世界卫生组织 6 日说, 丹麦、美国、意大利、荷兰、西班牙和瑞典 6 个国家已报告貂养殖场发现新冠病毒。世卫组织说, 新冠病毒由人类传染给貂, 继而在貂之间互相传播, 并有再次向人类传播的风险。丹麦已发现多起貂将变异的新冠病毒传给人的案例。

韩国开始实施新版保持社交距离政策

华夏早报 - 坐标新闻讯 韩国中央防疫对策本部 7 日宣布开始正式实施新版保持社交距离政策。根据新版分级标准, 韩国大部分地区维持 1 级疫情防控。

据中央防疫对策本部当天通报, 韩国忠清南道牙山市、天安市由于新增新冠病例数较多, 开始启动 1.5 级防控, 韩国其余大部分地区维持最低级别的 1 级防控。

依据防疫规定, 在 1 级防控状态下可以聚会或举行其他聚集活动, 参加 500 人以上大型活动必须戴好口罩, 相关工作人员须对公共设施周期性消毒、换气。

马来西亚扩大“封城”范围

华夏早报 - 坐标新闻讯 负责协调疫情管制措施的马来西亚国防部长伊斯梅尔·萨布里 7 日宣布, 从本月 9 日起马来西亚西部地区新增 7 个州属实施有条件行动限制令, 为期 28 天。

他并宣布, 此前在首都吉隆坡、普特拉贾亚两个联邦直辖区和雪兰莪州实施的有条件行动限制令也将在本月 9 日到期后顺延 4 周。

马来西亚卫生部当日发布的数据显示, 截至 7 日中午, 马来西亚在过去 24 小时内新增 1168 例新冠肺炎确诊病例。这是马来西亚连续第五天单日新增确诊病例“破千”, 累计确诊病例已达 39357 例。

随着伊斯梅尔的宣布, 马来西亚西部地区只有吉兰丹、玻璃和彭亨三个州属未实施有条件行动限制令。

葡萄牙将在新冠疫情重灾区实行宵禁

华夏早报 - 坐标新闻讯 葡萄牙总理科斯塔 8 日凌晨宣布, 自 9 日起在新冠疫情重灾区实行宵禁。按照欧盟有关标准, 葡萄牙日前划定全国 121 个城市和地区为新冠疫情重灾区。

科斯塔宣布, 从 9 日起, 疫情重灾区在工作日 23 时至次日 5 时实行宵禁, 周末 13 时至次日 5 时实行宵禁。其他防疫措施还包括: 在商场、服务机构、地铁站等公共场所入口强制测体温, 政府将派人手以加强对被隔离人员的筛查和后续跟踪。

根据欧盟标准, 在过去 14 天, 每 10 万居民中新增确诊病例达 240 例的城市或地区为新冠疫情重灾区。

匈牙利累计新冠确诊病例超 11 万例

华夏早报 - 坐标新闻讯 匈牙利新冠疫情防控中心 9 日公布的数据显示, 该国过去 24 小时新增新冠确诊病例 5162 例, 累计确诊 114778 例; 新增死亡 55 例, 累计死亡 2493 例; 累计治愈 26161 例。

匈牙利总理欧尔班 9 日宣布, 自 10 日起匈牙利将实行更严格的疫情防控措施, 包括每日 20 时至次日 5 时实行全国宵禁。

印度官员称新德里正处于新冠疫情高峰

华夏早报 - 坐标新闻讯 印度首都地区卫生部长萨蒂延德拉·贾殷 8 日说, 首都新德里目前正处于新冠疫情的第三波高峰, 也是迄今最严重的一波疫情。

据印度卫生部公布的数据, 新德里近日新增新冠确诊病例持续增加, 6 日首次突破 7000 例, 创下疫情暴发以来单日新增最高纪录。8 日首都地区新增确诊 6953 例, 累计确诊 430784 例, 新增死亡 78 例, 累计死亡 6912 例。贾殷表示, 近期新冠病例迅猛增长主要原因是因为人们防疫有所松懈, 不戴口罩。